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ONOMATEIIONYMO:
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‘Obnrvigs: Aev emtpéneron 1) xprion VICAOYIOTUGG PpXavic Kat

AnoinTiKe® Voo,

MEPOX A’
Azno Ta 15 Oéparte va arxavrijoete povo ota 12.Ka0s Oépa Babpoloyeitar
ue pia povada.

Oénal. Av A= 5x2-3x+4 xat B=3x? -2 vaPpsite :
Yipa x

a.A+B=

B.2A-3B=

@ipa 2 . Na yivouv oL mpéleis :
a.(- 2x°)(5x%) =
B.(-20x°%):(-4x)=
T.32(x-2)=

§.(-37y’ )" =

12



Oéng 3 . No Ppeboidv ta 1o ke avartiyuora

@.(x-2)"=
B-(x+3)*=
Y (x-2w)(x+2y) =

§.(x+ty~o)'=

Oina 4 . Na yiver n dwipeon

27 +5x 145 +5

xt1

Otua 5. Opboydvio tpiyovo ABI (A =90° ) é&xe1 cuvB = % . Na vrororicete toug
VIOAOTTONG TPLYBVOUETPIKOUS aptBuolc mg\ya)viag B.

Oipa 6 . Na Mdeere g mo kdrw eéiodos |

a.3x{(x~-5)(2x+1)=0

B.x*+7x-8=0

|

i



Oipa 7 . No avadiceTe 68 YIVOUEVO TPATOV TAPRYOVIRY T TOAMVVUL. |
a. 9B -15a°p* =

B.16x* 25 =

v.x ~Tx+10 =

0.3a-yy-yat+t3y =

@fpa 8 . Na lbeito cocmua: 2¢-Sy¢ =235
3y +y=12

Ofpa 9 . Nao Beebei 1 eficoon g evbeiag mov elvan rapdidndn pe iy svbeie y =5y -1
Kot tEpva amd To onpeio {1, 2).

Ofpa 10 . T mo1eg TMEG TOV K KOL A TO O KATW CLOTNUE E£xel Qmepss ADoEl
{ eivon €OP10TO )

Sy - Ay=1
(k+2)x+3y=4

L



